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Tabulka V.4.22b Vykon v ukolech na fesSeni probléml, podle postupu a podle
pristéhovaleckého plivodu (¢ast 2/2)
Vysledky na zdkladé udaju, které uvedli sami Zdci

Otézky hodnoticich Otézky hodnotici post:
"pldnovani a prov. "sledovani a posuzov:

Relativni pravdépodobnost Relativni pravdépodobnost
uspéchu, ve prospéch Zaku uspéchu, ve prospéch zaki
Primérny podil odpovédi za plny pocet bodi s pristéhovaleckym pivodem Prmérny podil odpovédi za plny pocet bodi s pristéhovaleckym plvodem
(Z4ci bez pristéhovaleckého (Zéci bez pfistéhovaleckého
plvodu = 1,00) plvodu = 1,00)

Rozdil mezi zaky Ll Rozdil mezi Zaky

Zéci b Zadi Fistéhovalecky Na z3kdad® Zaci be; Zaci Fistéhovalecky
. 'acl ez : " aci : s'pns & ov?’ec ym Zapotteniefekty  dspéSnost L i bez ) " aci ) s'prlse ov?.ec ym
pristéhovaleckého s piistéhovaleckym plivodem a zdky bez a . pristéhovaleckého s pristéhovaleckym piivodem a Zaky bez

o a - 3 formy testu v ostatnich o o . p
plvodu pivodem pristéhovaleckého a plvodu pivodem pristéhovaleckého

. otazkach testu’ o
plvodu pivodu

Na zékladé
Zapocteni efektu  dspéSnosti
formy testu’ v ostatnich

otazkdch testu”

Australie 521 (05| 5171 (1,0 04 o) 1,00 (008)] o091] 003)] 463[ (05 469 (1) 06/ (1,2)] 1,03] (005 097/ (0,04)
Rakousko 292 09 401 @1 91  @3)] os6| (006)] 1,06] (009 382[ (09 339 (24 43 4] 080 (0,09)] 1,31 (0,16)
Belgie s02] (06)] 361 18] 141l @0 o055 (005)] 117] 007 449l (08 311 (18 1338 (2,0] o054] 005)] 1,10/ (0,09)
Kanada sa0]  (06)] 490 (172) 50l @8)| o082] (006)] o091] 005 465 (08 460 (19 05 1) 099 (0,08)] 1,17] (0,07)
Chile 35,2 (0,8) c c c c [ c c c 33,00 (0,8) [ c c [ [ c [ c
Ceska republika 472 7] 397 (28 5] 9| 073] (009)] o094] 009)] 408] (07 379 372 29| 38 088 (0,14)] 1,19] (0,19)
Dénsko 4950 09)] 364 s -131]  @we)| os6] (004)] 094] 006) 369 (@wo)] 209 (16 70 w9l o71] (007 1,27] (011
Estonsko 299 (9] 462 (24 371 @6)| 086|009 1,07] 009 430] (09 368 30 62| 32 077] (010] 092] (0,10
Finsko si7] (06)] 359 o) 158 0] 053] (008)] 105007 432] (06 284 (29 14,7 (29| 053] 007)] 1,04] (0,10)
Francie s11] (08)] 398 a4l 13] @6 o62] (006)] 103|008 456l (09 351 (24 105 (26| 063] 007)] 1,05/ (0,10
Némecko 5221 (08)] 445 (29 6] 30| 069 (009)] 104] 011)] a40] @wy] 388 (23) 53 4] 075] (007)] 1,16] (0,12)
Madarsko 37,6 (0,9) c C c c [ C C c 309 (1,1) c c c [ C c [ c
Irsko 460 (09 431 (25 29 @2 o089l (009)] 103] 011 428 wul 376 (29 52| 31 081 (011 092 (0,13)
Izrael 374 s 38s] (2 11] @2l 107 010)] o096] (007)] 325 w4l 349 3 24 s 113 (013)]  1,04] (0,09)
Itilie 193] ol 351 @a]  142] 9] oss[007)] osol 10 430l o] 23] 37 06l 39 098] (017)] 168] (0,28)
Japonsko 56,4| (0,7) c c c c c c c cl 521 (0,7) c c c c c c c c
Korea 54,6 (0,9) C C c c c c c c 539] (1,1) [ c c [ [ c [ c
Nizozemsko 516 (1,0)] 367 (28) -14,9 (2,5)] 054] (0,06)] 1,00{ (0,09)] 442] (1,0) 330] (36) -11,2|  (33)] 062] (0,09)] 1,17| (0,10)
Norsko 495) (Lo)[ 393[ (33) -10,1 (34)] 062] (009)[ 1,13[(0,12)] 395| (1,2)] 297| (3.6) 98| (37)| 061](011)] 1,07 (0,13)
Polsko 438 (1,0) c c c C [ c c c 356] (1,1) C C [ [ c C C C
Portugalsko 464  (1L0)]  403] (33) 6,2 (33)[ 0,75[(0,09)[ 093[(0,12)[ 394 (1,1)] 369] (37) 250 (37)] 088](0,15)] 1,13](0,18)
Slovensko 43,5 (0,9) c c C c [ C c c 36,0 (0,9) C c c c C c [ c
Slovinsko 340 ©08)] 322 @2l 112 @s)| osef 007 115 012)] 353 (08| 254 (24 99| (26) o066 (009 1,11] (011
3panélsko 1380 09 339 (24 99  (26)| o68](008)] 111] (009 406] w0 300 1) 106 33) 065] (020 1,03/ (0,12)
Svédsko 464  (08)] 375 (16 90 (9| o70](005)] 093] (008) 385 (wo) 371 (24 13 28] 096 (0,12)] 1,38 (0,14)
Turecko 36,1 (0,9) c c c c c c c c 31,6 (1,0 C [ c [ C c [ c
Anglie (Velk Briténie) s03]  (1y] 428 (28) 5] 9] 073] (009)] o095] 006)] 48] (09 413 (34) 35| 35| 085 (012)] 1,17] (011)
Spojené stéty 483 @2 437 w8 460 1) 085|007 o094] 0o7)] a36] W3] 419 (4) 171 @5 095 (0,10)] 1,10] (0,08)
Pramér OECD 474 (02)] 401 (05) 84| (05)] 070] (0,02)] 1,00] (002)] 409 (02 359 (06) 56 (06)] 078 (0,02)] 1,13 (0,03)
Partnerské zemé

Brazilie 32,6 (1,1) C c c c [ c c c 275 (0,9) c c c c c c [ c
Bulharsko 27,1 (0,8) c C C C [ C c c 22,1]  (0,9) [ c c [ [ [ [ c
Kolumbie 28,0 (0,8) C c c c [ c c c 251 (0,8) [ c c [ c [ [ c
Chorvatsko 405 09 403 w7 020  @we)| 099 (007 1,14] 005)] 338 (09 312] (16) 26 w8)| 089 (0,07)] 096/ (0,06)
Kypr“ 35,2 (0,6) 333 (1,4) -19 (1,5)[ 0,93 (0,06)] 1,06] (0,06) 30,3 (0,6) 26,6 (1,4) -3,7( (16)] 0,84 (0,07) 093] (0,05)
Hongkong (Cina) si7] @yl s14] (10 03] 5| 098] (006) 108 (006)] 487] (4] 485 (14 02| 9] 098] (0,08)] 1,06] (0,08)
Macao (Cina) 5220 @yl s09] (07 23] 4] o095 005)] 093] 005)] a64] (3] 455 (12) 10 9] 095 (0,07)] 095/ (0,086)
Malajsie 29,6 (0,8) c c c c [ c c c 249] (038) [ c c [ [ c [ c
Cerna Hora 20 6] 334 @1 34 2l 117l a2)] 102 009)] 234] w06 282] (23) 48] 6] 129 (017)] 113](0,13)
Ruskd federace 443|  (08)[ 404 (2,5 39 (24)] 087 (0,09)[ 098] (011)] 378] (1,1)] 322| (26) 56| (30| 0480](011)] 089 (0,11)
Srbsko 410  (08)] 404 (24) 0,6 (23)[ 098] (0,09)] 096[(006) 332 (09)] 319 (27) -13[ (7)) 095](0,12)] 093] (0,08)
Sanghaj (Cina) 50,1 (0,7) c c c c € c c ol 476 (LY € c c € € c € c
Singapur 551 (09)] 579 (L9) 28 (23)] 1,12] (0,10)[ 095[(0,07)] 552| (09)] 574| (23) 23 (25)] 1,10[ (0,12)] 0,95] (0,09)
Tchaj-wan (Cina) 50,5 (0,8) c c c c c c c cl 451 (1,0 c c c c c c c c
Spojené arabské emirdty 213 (08)] 356 (08) 183 (0] 208 012)] 101|005 181 (09 322 (10 131 (15| 216](019)] 1,08] (0,07)
Uruguay 282| (0,7) c c c c c c c cl 241 (07) c c c c c c c c

Pozndmka: Statisticky vyznamné hodnoty jsou vyznaceny tuénym pismem (viz Pfiloha A3).

1. Generalizované poméry Sanci odhadnuté s logistickou regresi na ndrodnich vybérech PISA. Na ukazateli uspésnosti pro kaZdou otdzku je provedena regrese na model typu otdzky,
pristéhovalecky pivod a podminky interakce (pfistéhovalecky pivod x typ otdzky). K odhadu jsou pfiddny modely formy testu. Tento sloupec uvddi rozdil mezi logitem na podminku interakce
a logitem na model typu otdzky v exponencidlni formé.

2. Generalizované pomeéry Sanci odhadnuté s logistickou regresi na ndrodnich vybérech PISA. Na ukazateli tispésnosti pro kaZdou otdzku je provedena regrese na model typu otdzky,
pristéhovalecky pavod a podminky interakce (pfistéhovalecky pivod x typ otdzky). K odhadu jsou pfiddny modely formy testu. Tento sloupec uvddi logit na podminku interakce
v exponencidini formé.

3. Pozndmka Turecka: Informace v tomto dokumentu odkazujici na "Kypr" se tykaji jizni Edsti ostrova. Na ostrové neni Zadny orgdn, ktery by zastupoval jak kyperské Turky, tak kyperské
Reky. Turecko na ostrové uzndvd Severokyperskou tureckou republiku (SKTR). Dokud nebude v rémci OSN nal udrZitelné a spr dlivé Feseni, zachovd Turecko svij postoj v "kyperské
otdzce".

4. Pozndmka vsech &lenskych stdta Evropské unie a stdtd, které jsou zdroveri ¢leny EU a OECD: Kyperskd republika je uzndvdna vSemi staty OSN s vyjimkou Turecka. Informace v tomto
dokumentu se tykaji oblasti pod skutecnou kontrolou viddy Kyperské republiky

Odkaz: http://dx.doi.org/10.1787/888933003706
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